

## VAMMAISNEUVOSTON KOKOUS

**Aika:** keskiviikko 31.1.2018 klo 14.00 – 15.18

**Paikka:** Sarahovi, ruokasalin kabinetti, Laukaantie 6

**Läsnä:** Jan Hänninen, puheenjohtaja  
Leena Lehto  
Marja-Liisa Palin  
Helena Pihlajasaari  
Minna Vilhunen  
Erkki Väisänen  
Sari Hytönen, sihteeri  
Noora Masalin, puheenjohtajan henkilökohtainen avustaja

### Asialista:

#### 1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja Jan Hänninen avasi kokouksen klo 14.00.

#### 2. Asialistan hyväksyminen työjärjestykseksi

Asialista hyväksyttiin työjärjestykseksi.

#### 3. Edellisen kokouksen muistio

Hyväksyttiin edellisten kokousten 24.10. ja 13.12.2017 muistiot.

#### 4. Vammaisneuvoston kokoontuminen vuonna 2018

Päätettiin, että vammaisneuvoston alustava kokousaikataulu vuodelle 2018 on seuraava:

Ke 31.1.2018 klo 14. Sarahovi

Ke 14.3.2018 klo 14. Kuusela

Ke 25.4.2018 klo 13. Niemen asunnot

Ke 5.9. 2018 klo 14. Taitojen talo

Ke 10.10.2018 klo 14. Kuntala, yhteistapaaminen

Ke 12.12.2018 klo 14. Sarahovi

Todettiin, että kokouspäivän, -ajan tai -paikan muutokset ovat mahdollisia. Niistä tiedotetaan sähköpostitse.

#### 5. Vammaisneuvoston edustajan valinta Tarve-projektiin

Päätettiin, että puheenjohtaja Jan Hänninen toimii vammaisneuvoston edustajana Tarve-projektissa.



## 6. Vammaisneuvostopäivän terveiset

Puheenjohtaja Jan Hänninen kertoi terveiset vammaisneuvostopäivien puheenvuoroista. Keskustelua päivillä käytiin mm. maakuntien vammaisneuvostojen muodostumisesta, vammaiskyselyn tuloksista, YK:n vammaissopimuksen 13.3. julkaistavasta kansallisesta toimintaohjelmasta. Vuonna 2018 alussa voimaan tulleesta esteettömyysasetuksesta puheenjohtaja on viestinyt kunnan tilapalveluihin Pekka Mikkoselle.

## 7. Peurungan terveiset kylpylän esteettömyydestä

Puheenjohtaja Jan Hänninen kertoi tiedoksi, että Peurunka on järjestänyt kylpylään vammaisille avustajineen uuden mukautetun vaihtoehdon.

## 8. Saapuneet kirjeet

- Tiedote Keski-Suomi 2020: Keski-Suomen tulevan maakunnan vastuut ja tehtävät kokoavaan järjestämissuunnitelmaan on julkaistu yhteiseen ideointiin. Suunnitelman luonnos on luettavissa osoitteessa: [http://www.ks2020.fi/wp-content/uploads/2018/01/Jarjestamissuunnitelma\\_julkaitava\\_versio\\_15012018.pdf](http://www.ks2020.fi/wp-content/uploads/2018/01/Jarjestamissuunnitelma_julkaitava_versio_15012018.pdf)  
Kommentointi 21.2.2018 asti osoitteessa: <https://www.otakantaa.fi/fi/hankkeet/201/>
- Kysely vammaisneuvoston koulutustarpeet: Kyselyvastaukset pyydetään toimittamaan 23.2.2018 mennessä sihteeri Sari Hytöselle, joka kokoaa vastauksen kyselyyn yhdessä puheenjohtajan kanssa.  
Linkki kyselyyn: <https://link.webropolsurveys.com/Participation/Public/e804156b-df90-4aaf-b743-d29abf3604fe?displayId=Fin1454604>
- Kuntaliitto: Vammaispalvelujen järjestäminen kunnissa
- Kyselyraporttitulokset: Vammaiset henkilöt toivovat riittävää sosiaaliturvaa ja aitoa osallisuutta. Linkki VANE:n sivulle, jossa raportti luettavissa kokonaisuudessa: [http://vane.to/artikkeli/-/asset\\_publisher/kysely-vammaiset-henkilot-toivovat-riittavaa-sosiaaliturvaa-ja-aitoa-osallisuutta?p\\_p\\_auth=vADUFwfy](http://vane.to/artikkeli/-/asset_publisher/kysely-vammaiset-henkilot-toivovat-riittavaa-sosiaaliturvaa-ja-aitoa-osallisuutta?p_p_auth=vADUFwfy)
- Lakitoimisto Kumpuvuori Oy:n tiedote

- Kutsu: YK:n vammaissopimuksen kansallisen toimintaohjelman julkistamistilaisuus 13.3.2018

## 9. Muut asiat

- Käytiin keskustelu viittomatulkkauksen saatavuudesta
- Helena Pihlajasaari toi kunnanhallituksen edustajana esille lausuntokierroksella olevan Laukaan kuntastrategian. Sovittiin, että vammaisneuvosto tutustuu strategiaan ja antaa tarvittaessa lausunnon seuraavassa kokouksessa. Linkki kuntastrategiaan: <https://www.laukaa.fi/tiedote/vaikuta-uuteen-kuntastrategiaan>
- Esitettiin sosiaaliasiamiehen vierailua vammaisneuvostossa. Tiedustellaan mahdollisuutta.

## 10. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja Jan Hänninen kiitti osallistujia ja päätti kokouksen klo 15.18.